

“奋战180天 决胜青奥会”誓师大会昨天举行,杨卫泽提出—— 用180天创造“南京速度”,确保零差错



杨卫泽号召青年人,让真诚的微笑和热忱的服务成为青奥会的靓丽名片



400名组委会工作人员将以饱满的热情,迎接青奥会 本组摄影 现代快报记者 李雨泽

昨天,南京青奥组委会在奥体中心举办青奥会开幕倒计时180天誓师大会,青奥组委会执行主席、省委常委、南京市委书记杨卫泽,市长缪瑞林等市领导和400名组委会工作人员,均是一身运动服打扮,共同见证这一关键时刻。誓师大会上,杨卫泽表示,用180天创造出“南京速度”,体现出“南京效率”,确保零差错。杨卫泽还号召青年人,让真诚的微笑和热忱的服务成为南京青奥会的靓丽名片。

昨天在奥体中心网球馆内,400名青奥组委会工作人员,排成方正队伍,庄严宣誓。

随后,杨卫泽发出奋战180天的号召。他说,

对场馆改造、开闭幕式活动、安保等重点工作特事特办、急事急办,在实战检验中创造出“南京速度”,体现出“南京效率”。“接下来每一天都是攻坚战,每一刻都是进行时。”他说,前不久,在索契冬奥会开幕式上,出现了“五环成四环”“倒计时”两次技术失误,虽然瑕不掩瑜,但为南京提供了不可忽视的前车之鉴。

杨卫泽要求,全市上下要紧紧扣住71个大项、406个节点计划和80项重点工作,认真推进落实。要全方位检测所有环节,及时发现问题、解决问题。要积极完善实施方案和应急预案,确保整体衔接“零差错”、综合保障“零失误”和重大事

件“零概率”。此外,全面升级城市交通、医疗保障、电力保供、通讯服务各项工作,不疏忽每一个细节;认真扫描交通、生产、食品安全环节,不遗漏每一项标准;仔细落实信访、社会稳定责任,不放过每一个隐患。

杨卫泽同时也鼓励广大青少年朋友们,要把融入青奥筹办工作作为人生的宽广舞台,在参与中丰富人生阅历,在付出中收获成长进步,在奉献中养成国际化思维、视野和理念,充分展现新时期南京人的精神风貌,让真诚的微笑和热忱的服务成为南京青奥会的靓丽名片。

现代快报记者 赵丹丹

开学第一天,校长给孩子们布置特殊家庭作业: 南京作为六朝古都,是哪六朝? 我希望青奥会举办时,我们都要知道

昨天是青奥会倒计时180天,也是南京80万中小学生新学期开学的第一天。因为下雨,无法在室外升旗,学生们在室内参加了有创意的视频开学典礼,还有和青奥有关的各项活动。

通讯员 吴欢 实习生 曹亚琴 见习记者 俞月花 现代快报记者 黄艳

双塘小学

室内升旗仪式,一个不一样的开学典礼



视频升旗仪式 本组摄影现代快报记者 赵杰

昨天早上8点,双塘小学的教室里,视频开学典礼正式开始。首先是升旗仪式,教室前方的大屏幕上出现国旗班战士升旗的画面,响起国歌,孩子们齐刷刷敬礼、唱国歌……

校长成剑随后出现在视频中,他简短地送上新学期祝福后,就把时间让给19位班主任。看到班主任出现在屏幕上,孩子们都特别兴奋。

作为奥运冠军栾菊杰的母校,双塘小学视频开学典礼的最后一项内容是该校三名学生代表宣读倡议书,向全市少先队员发出“与青奥共成长,同世界共分享”的倡议。

怎么会有这一段特别的视频开学典礼?原来,前几天老师们看天气预报,得知开学这天要下雨,想到改在室内进行开学典礼。于是,少儿电视台的小主持人们,在老师的帮助下,录了这段视频。

游府西街小学

自己设计公益用语,为青奥喝彩



学生在展板上贴上自己的祝愿

昨天上午,游府西街小学的校门两侧,分别立着展示板,上面有文明青奥、奥运会五环和青奥会吉祥物“砬砬”等文字和图案。很快,展板上贴满了学生们自己设计的公益用语标签条。有的学生把标签剪裁成竖起的大拇指形状,上面写着“祝2014年青奥会成功举办”;还有的把标签做成和平鸽形状,上面写着“人是美的,自然是绿的,社会是和谐的”。

“我希望我们学校的同学在新学期里,能快乐每一天,每一天都进步一点点。”游府西街小学校长万代红说,游府西街小学作为首批青奥示范学校,有义务对孩子、老师、社会以及家长做好青奥会的宣传工作,并在今年从礼仪入手,从餐饮、举止等细微生活方面进行文明指导,力争让游府西街小学的学生们个个成为文明青奥的小使者。

北京东路小学

分享来自塞尔维亚的回信



陈迪轩展示塞尔维亚小学生回信的打印稿 通讯员供图

北京东路小学则在学校大礼堂举行了一场特殊的开学典礼:一封塞尔维亚小学生来信振奋了大家。校长孙双金还给大家布置了一个家庭作业:“南京作为六朝古都,是哪六朝?我希望南京青奥会举办时,我们所有北小学生都要知道!”

“贝尔格莱德是塞尔维亚的首都,它就像皇冠上的一颗珠宝。我们的城市有着丰富的文化遗产,是一座东西文化融合的城市。我们期待着和你们成为好朋友……”在开学典礼上,六(6)班的陈迪轩作为学校“青奥文化代表”,与大家分享了一封来自塞尔维亚小学生的回信。

“我们学校是塞尔维亚一所学校的友谊学校。我就问老师要了对方的电子邮箱地址,然后给他们写了一封问候信。”陈迪轩说,开学前几天,他收到了这封回信。